



**Duha – Děsír**  
**Klub deskových her Paluba**  
Klára Zemanová  
Vybiralova 15  
198 00 Praha 9  
tel: 81910418

### **Věc: Partnerská spolupráce s Dobročinným spolkem medáků ve Střešovicích**

Po dobrých zkušenostech v letošním roce chceme i příští rok spolupracovat s Dobročinným spolkem medáků ve Střešovicích, k jehož projektu „Alternativa pro staré Střešovice“, podtitul „Kulturní obec staré Střešovice“, jsme přispívali pořádáním odpoledních posezení s deskovými hrami.

Naši hlavní činností je pořádání setkání s deskovými hrami pro širokou veřejnost. S organizováním takovýchto setkání máme několikaletou zkušenost a rádi budeme (tak jako letos) čas od času pořádat takováto setkání v prostředí střešovických domků. Myslíme si, že takovéto akce napomáhají přátelským vztahům mezi místními obyvateli a širokou veřejností.

Něco málo o nás. Jsme jeden ze základních článků sdružení Duha (nejedná se o ekologické hnutí, ale o sdružení dětí a mládeže pro volný čas, přírodu a recesi). Náš základní článek nese název Duha – Děsír a jeho hlavní náplní je organizování Klubu deskových her Paluba, ale není to naše jediná činnost. Pořádáme také letní tábory, víkendové a recesní akce.

Ještě pár slov k deskovým hrám. Co se pod tím pojmem vlastně skrývá? Lidem se většinou vybaví šachy či „Člověče, nezlob se!“. Ano, to jsou deskové hry, ale existují celé desítky či spíše stovky dalších. Jsou to hry, které se většinou hrají na nějaké desce či plánu, hry jednoduché i složité, staré několik tisíciletí či naopak pouze několik měsíců, s náhodou i bez ní, strategické, poziční, logické či psychologické, pro jednoho, dva, tři i více hráčů, s délkou partie od 10 minut až po mnoho hodin. Tyto hry jsou vhodné nejen pro zábavu, ale mají i mnohé širší dopady na veřejnost. Rozšiřují logické myšlení, učí fair play, podporují komunikaci lidí ve skupině, upevňují mezilidské vztahy, učí formulovat myšlenky, dávají možnost účelně trávit volný čas atp.

Na závěr dovoluji můj osobní názor. Myslím, že v naší přehnaně konzumní společnosti je každá snaha o probuzení lidské kreativity, mezilidských vztahů a fantazie důležitá. Proto podporuji tento projekt Dobročinného spolku Medáků a ráda přispěji svou troškou.

Za sdružení Duha – Děsír, Klub deskových her Paluba

Klára Zemanová  
Ředitelka klubu